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Το τρομακτικό Τέρας 

 

Μια φορά και έναν καιρό, υπήρχε ένα μικρό χωριό, όπου οι κάτοικοι ζούσαν 

ευτυχισμένοι και ήρεμοι. Στα περίχωρα του χωριού, βρισκόταν ένα μεγάλο κάστρο, 

όπου κατοικούσε ένα πολύ τρομακτικό τέρας. Το τέρας ήταν άγριο και φοβερό στην 

εμφάνισή του. Είχε μαύρα, σγουρά μαλλιά που πέφτανε σαν ακατέργαστο βαμβάκι, 

μαύρα χέρια με μακριά νύχια και δόντια που έλαμπαν σαν μια σειρά από αιχμηρά 

μαχαίρια. Στον τοίχο του κάστρου, κρεμόταν μια πινακίδα με μεγάλα γράμματα, 

που έλεγε: "Προσοχή!!! Το τέρας τρώει ανθρώπους". Τα παιδιά του χωριού πάντα 

απόφευγαν τον δρόμο που οδηγούσε στο κάστρο. Όταν έβλεπαν την πινακίδα, οι 

καρδιές τους έκαιγαν από φόβο, και γρήγορα αλλάζανε πορεία. Οι γονείς τους  

προειδοποιούσαν πάντα να μην πλησιάζουν τον τόπο όπου κατοικούσε το τέρας, 

γιατί ήταν επικίνδυνο. Αυτοί έζησαν καλά και  εμείς καλύτερα. 

 

 

Μ. Στυλιανή 
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Το πεθαμένο δέντρο 

 

Μια φορά και έναν καιρό, σε ένα όμορφο πάρκο, υπήρχε ένα μεγάλο και 

πανέμορφο δέντρο με πράσινα φύλλα. Αυτό το δέντρο ήταν ο φύλακας του πάρκου 

και προσέφερε σκιά και καταφύγιο σε όλους τους ανθρώπους και τα ζώα που 

επισκέπτονταν τον χώρο. Οι άνθρωποι αγαπούσαν να κάθονται κάτω από το δέντρο 

και να απολαμβάνουν τη φύση. Όμως, με την πάροδο του χρόνου, κάτι παράξενο 

συνέβη. Οι άνθρωποι αποφάσισαν να χτίσουν ένα εργαστήριο χημικών ακριβώς 

δίπλα στο δέντρο. Αυτό το εργαστήριο άρχισε να παράγει πολλά χημικά προϊόντα 

και τα απόβλητά τους έφταναν στις ρίζες του δέντρου. Ο φλοιός του δέντρου άρχισε 

να μαυρίζει και τα φύλλα του άρχισαν να μαραίνονται. Το δέντρο ήταν 

αρρωστούλικο και ένιωθε αδύναμο. Ο φύλακας του πάρκου, ο καλόκαρδος 

κηπουρός Γιάννης, έτρεξε να το βοηθήσει, αλλά ήταν πολύ αργά. Ένας ξυλοκόπος, 

που δεν γνώριζε την αξία του δέντρου, ήρθε και το έκοψε. Το πάρκο χωρίς το 

πανέμορφο δέντρο κατέληξε να είναι ένα θλιβερό μέρος, χωρίς σκιά και χαρά. Οι 

άνθρωποι και τα ζώα που συνήθιζαν να επισκέπτονται το πάρκο αισθάνθηκαν 

μεγάλη απώλεια. Τα παιδιά δεν είχαν πια ένα φίλο-δέντρο που να τους 

προστατεύει και να τους παρέχει σκιά κατά τη διάρκεια των ζεστών καλοκαιρινών 

ημερών.  

 

 Τ. Αρετή 
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Τα παιδιά και κακιά μάγισσα 

 

Μια φορά και έναν καιρό, σε ένα μεγάλο κάστρο, ζούσε μια μάγισσα. Ήταν μια 

μάγισσα από τις καλές, που αγαπούσε τη φύση και τα ζώα. Είχε μακριά, γκρίζα 

μαλλιά, μεγάλα, φωτεινά μάτια και ένα χαμόγελο που άλλαζε τον κόσμο. Η μάγισσα 

ζούσε μόνη της και πολλές φορές ένιωθε μοναξιά. Μια μέρα εμφανίστηκαν δύο 

παιδιά μπροστά στην πύλη του κάστρου. Ήταν δύο χαριτωμένα παιδιά, ο Γιώργος 

και η Ελένη, που ήρθαν για να ζητήσουν κάτι από εκείνη. "Καλησπέρα," είπε η 

μάγισσα με ένα φιλικό χαμόγελο. "Τι μπορώ να κάνω για εσάς, παιδιά;" "Κυρία 

Μάγισσα," απάντησε ο Γιώργος, "θα μπορούσαμε να πάρουμε λίγα λαχανικά από 

τον κήπο σας; Η μαμά μας τα χρειάζεται για να μαγειρέψει". Η μάγισσα τους 

κοίταξε προσεκτικά και είπε: " παιδιά, δυστυχώς δεν μπορώ να δώσω λαχανικά από 

τον κήπο μου. Τα χρησιμοποιώ για τα μαγικά μου. Τα  παιδιά άρπαξαν λοιπόν 

γρήγορα τα λαχανικά από τον κήπο της μάγισσας και έτρεξαν. Αλλά η μαγεία των 

λαχανικών άρχισε να δρα. Ο Γιώργος και η Ελένη άρχισαν να αισθάνονται 

παράξενα. Ξαφνικά, οι σώματα τους άλλαξαν και έγιναν βάτραχοι! 

Ι. Χασάν 
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Ο κλέφτης δραπετεύει από την φυλακή 

 

Μια φορά και έναν καιρό, υπήρχε ένας κακός κλέφτης που ζούσε μέσα σε μια μικρή 

φυλακή. Ο κλέφτης ήταν γνωστός για τις κακές πράξεις του και τις κλοπές που 

έκανε. Ένα βράδυ σκέφτηκε να δραπετεύσει από τη φυλακή και να συνεχίσει τις 

παράνομες πράξεις του. Ξεκίνησε να σκάβει μια τρύπα κάτω από το δωμάτιό του, 

αφού είχε σχεδιάσει καλά το σχέδιό του. Καθώς έσκαβε και προχωρούσε σιγά-σιγά, 

η ελπίδα για την ελευθερία έκαιγε μέσα του. Μόλις βγήκε από τη φυλακή, ο 

κλέφτης περπάτησε στους δρόμους της πόλης. Ήταν ελεύθερος, αλλά το μυαλό του 

ήταν γεμάτο με σκοτεινές σκέψεις. Καθώς περπατούσε, πέρασε μπροστά από ένα 

μεγάλο και πλούσιο σπίτι. Ήταν πεινασμένος για πλούτη και πολυτέλεια, οπότε 

αποφάσισε να μπει στο σπίτι και να κλέψει τα χρυσαφικά. Οι αστυνομικοί τον 

συνέλαβαν και τον οδήγησαν πάλι στη φυλακή. Αυτοί έζησαν καλά και εμείς 

καλύτερα. 

 

 

Ν. Χρήστος 
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Ο καρχαρίας προστατεύει τον θησαυρό του απ’ τους 

ανθρώπους 

 

Μια φορά κι έναν καιρό, στα βάθη της θάλασσας, ζούσε ένας καρχαρίας μεγάλος 

και δυνατός. Ο καρχαρίας αυτός είχε έναν ξεχωριστό θησαυρό, ένα λαμπερό και 

πολύτιμο αντικείμενο που φύλαγε με πολλή αγάπη και φροντίδα. Κάθε μέρα, ο 

καρχαρίας τον προστάτευε και τον πρόσεχε σαν τον μεγαλύτερο θησαυρό του. 

Ένα πρωινό, ένας εξερευνητής με μια καταδυτική στολή εισέβαλε στα βαθιά της 

θάλασσας. Τα μάτια του θαμπώθηκαν όταν αντίκρισε τον λαμπερό θησαυρό που 

κρατούσε ο καρχαρίας. Χωρίς να σκεφτεί, ο εξερευνητής τον πήρε και γρήγορα 

ανέβηκε στην επιφάνεια με την ελπίδα να τον δείξει στον κόσμο. 

Ο καρχαρίας, αν και κοιμόταν βαθιά, είχε έναν ευαίσθητο αισθητήρα και 

αισθάνθηκε την απουσία του θησαυρού του. Όταν ξύπνησε, παρατήρησε με θλίψη 

ότι κάτι δεν ήταν σωστό. Έψαξε παντού, αλλά δεν μπορούσε να βρει τον πολύτιμο 

θησαυρό του. Η καρδιά του γέμισε θλίψη και απογοήτευση. 

 

Ο. Κυριάκος 
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Η μάγισσα και το παιδί 

 

Μια φορά και έναν καιρό, σε ένα μακρινό μέρος, ζούσε μια μάγισσα μεγάλης 

δύναμης και μυστηρίου. Το όνειρο της ήταν να προστατεύει με το μαγικό ραβδί της, 

ένα αντικείμενο που περιείχε όλη την ενέργεια και τη μαγεία της. Κοιμόταν κάθε 

βράδυ αγκαλιά με το ραβδί, γνωρίζοντας ότι είναι ασφαλές και προστατευμένο στα 

χέρια της. Ωστόσο, στο χωριό ζούσε ένα παιδί με μεγάλη περιέργεια. Ονειρευόταν 

να γίνει μάγος και να έχει τη δύναμη να κάνει θαύματα. Ένα βράδυ ο πειρασμός τον 

οδήγησε να μπει στο κάστρο της μάγισσας και να κλέψει το μαγικό ραβδί. Ήταν 

γεμάτος ενθουσιασμό, περιμένοντας να αποκτήσει τις μαγικές ικανότητες που του 

είχαν απαγορευτεί. Το παιδί δεν μπορούσε να χρησιμοποιήσει το ραβδί. 

Προσπάθησε με κάθε τρόπο, αλλά τίποτα δεν συνέβαινε. Όταν η μάγισσα ξύπνησε 

και διαπίστωσε ότι το μαγικό ραβδί της έλειπε, ένιωσε ένα μείγμα από θυμό και 

απογοήτευση. Αναρωτιόταν ποιος θα μπορούσε να έχει τολμήσει να το κλέψει από 

τον ίδιο της τον χώρο. Η μάγισσα, κουρασμένη και απογοητευμένη, αποφάσισε να 

επιστρέψει στο κάστρο της.  

 

 

Π. Αμέτ 
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Το Τρενάκι 

 

 

Μια φορά και έναν καιρό, υπήρχε ένα μαγικό τρενάκι με το όνομα "Τρενάκι 

Περιπέτειας". Αυτό το τρενάκι ήταν γεμάτο χρώματα και γέλια και ταξίδευε σε όλο 

το μακρινό βασίλειο, μεταφέροντας μικρά παιδιά που είχαν μεγάλη αγάπη για την 

περιπέτεια. Ένας αστυνομικός,  περνούσε συχνά δίπλα από ένα μεγάλο βουνό με το 

τρενάκι του. Ένα πρωί, ο αστυνομικός είδε κάτι που τον έκανε να παγώσει. Από την 

κορυφή του βουνού, άνθρωποι έπεφταν σαν  καταρράκτης και ο αστυνομικός 

προσπάθησε να τους πιάσει, αλλά δυστυχώς δεν τα κατάφερε. Ήταν ένα παράξενο 

και θλιβερό θέαμα. Οι επιβάτες του τρένου δεν φορούσαν ζώνες ασφαλείας. Ο 

αστυνομικός συνειδητοποίησε ότι αυτό ήταν το πρόβλημα που προκαλούσε τα 

παιδιά να πέφτουν από το τρενάκι και να χάνονται.  

 

 

Β. Χρυσοβαλάντης 
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Έρημο και στοιχειωμένο νησί 

 

 

Μια φορά και έναν καιρό, ζούσε ένας γέροντας σε ένα μικρό νησί γεμάτο μυστήρια 

και περιπέτειες. Ο γέροντας είχε ξεχάσει πόσο καιρό είχε περάσει απομονωμένος 

στο νησί, αλλά είχε περάσει πολλές δύσκολες στιγμές και είχε μάθει να επιβιώνει. 

Μετά από πολλή αναμονή κι ελπίδα, ο γέροντας κατάφερε επιτέλους να φύγει από 

το νησί. Μετά από μερικές μέρες ταξιδιού, εντελώς κουρασμένος, βρήκε ένα 

πανέμορφο σπίτι που θύμιζε παραμύθι, με χρωματιστά παράθυρα και κήπο γεμάτο 

λουλούδια. Ο γέροντας μπήκε μέσα στο σπίτι και ένιωσε αμέσως μια αίσθηση 

ζεστασιάς και αγάπης. Το εσωτερικό ήταν διακοσμημένο με παιχνιδιάρικα έπιπλα 

και πολλά βιβλία γεμάτα ιστορίες. Ήταν τόσο όμορφο που ο γέροντας δεν 

μπορούσε να πιστέψει την τύχη του. Αυτοί έζησαν καλά και εμείς καλύτερα. 

 

 

Ν. Σωκράτης 
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Η μαμά 
 

 

 

Μια φορά και έναν καιρό, ζούσε ένα γλυκό κοριτσάκι με το όνομα Τσούλια. Η 

Τσούλια ήταν πολύ ευτυχισμένη, γιατί είχε την πιο αγαπημένη μαμά στον κόσμο. Η 

μαμά της ήταν ο φάρος της ζωής της, πάντα δίπλα της για να της δείχνει τον σωστό 

δρόμο. 

 

 

 

 

Ν. Ο. Τζούλια 
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Ένα  βιβλίο με τρομακτικές ιστορίες 

 

Μια φορά και έναν καιρό, σε ένα πολύ γνωστό προϊστορικό παρελθόν, ζούσε ένα 

γλυκό παιδάκι με το όνομα Ζεκί. Ο Ζεκί ήταν περίεργος και περιπετειώδης και ήταν 

πάντα ανυπόμονος να ανακαλύψει νέα πράγματα. Ένα απόγευμα, κατά τη διάρκεια 

μιας βόλτας στην παλιά βιβλιοθήκη της γειτονιάς του, ο Ζεκί βρήκε ένα παλιό βιβλίο 

με τρομακτικές ιστορίες. Το βιβλίο φαινόταν μυστηριώδες και γεμάτο με σκοτεινές 

εικόνες και τρομακτικές περιγραφές. Ο Ζεκί αποφάσισε να ανοίξει το βιβλίο και να 

διαβάσει μερικές από τις ιστορίες που περιείχε. Καθώς άρχισε να διαβάζει, οι λέξεις 

ζωντάνευσαν μπροστά στα μάτια του και τον γέμισαν με ανατριχίλα. Οι ιστορίες 

μιλούσαν για φαντάσματα, μάγους και μυστήρια πλάσματα που περιφέρονταν σε 

σκοτεινά δάση.  

 

Ι. Ζεκί 
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Πέντε φίλοι εξαφανίστηκαν στο δάσος 

 

Μια φορά και έναν καιρό, υπήρχαν πέντε αγαπημένοι φίλοι με τα πιο χαρούμενα 

προσωπάκια. Οι πέντε φίλοι περνούσαν τον περισσότερο χρόνο τους μαζί. Μία 

μέρα, αποφάσισαν να βγουν έξω για να παίξουν στο περίφημο δάσος που 

βρισκόταν κοντά στο χωριό τους. 

Το δάσος ήταν πολύ μεγάλο. Οι πέντε φίλοι, με τον ενθουσιασμό τους, χάθηκαν 

ανάμεσα στα  δέντρα και δεν μπορούσαν να βρουν τον δρόμο πίσω προς το σπίτι 

τους. Καθώς ο χρόνος περνούσε, σκούρα σύννεφα έκαναν την εμφάνισή τους και 

άρχισε να βρέχει. Οι πέντε φίλοι έγιναν μούσκεμα και κρύωσαν. Ήταν πολύ 

απελπισμένοι, αλλά τότε ο Πέτρος είδε ένα μικρό σπίτι ανάμεσα στα δέντρα. Χωρίς 

να σκεφτούν, έτρεξαν προς το σπίτι για να βρουν καταφύγιο. Μόλις μπήκαν μέσα, 

άρχισαν να ανακαλύπτουν πράγματα γύρω τους. Στο τραπέζι, είχε πολλά υπέροχα 

σουβλάκια! Ήταν φρεσκοψημένα και μυρωδιαστά, φαίνονταν ακαταμάχητα. Τα 

παιδιά ήταν πεινασμένα από την περιπέτεια τους και έφαγαν με μεγάλη χαρά. 

 

 

 

Μ. Τουρκιάν Νούρ 

 

 

 

 

 

 



15 
 

Η παράξενη ομίχλη 

 

Μια φορά και έναν καιρό, βρισκόμασταν εγώ και η Στέλλα σε ένα όμορφο γήπεδο, 

έτοιμοι να παίξουμε μπάλα. Ο ήλιος έλαμπε και ο ουρανός ήταν γαλάζιος, γεμάτος 

χαρά και περιπέτεια. Είχαμε πολλή ενέργεια και περιμέναμε με ανυπομονησία να 

ξεκινήσει το παιχνίδι μας. Όμως, από το πουθενά, εμφανίστηκε μια πυκνή ομίχλη 

και κάλυψε το γήπεδο. Συνειδητοποιήσαμε ότι ήταν καλύτερο να μην παίξουμε 

μπάλα σε τέτοιες συνθήκες και αποφασίσαμε να βρούμε ένα ασφαλές καταφύγιο. 

Αμέσως αγκαλιάστηκα με τη Στέλλα και μπήκαμε στο αυτοκίνητο. Μετά από λίγα 

λεπτά οδήγησης, φτάσαμε στο ζεστό σπιτάκι μας. Τα κουρασμένα μας σώματα 

χαλάρωσαν καθώς αισθανθήκαμε ασφάλεια και ζεστασιά. Ήταν ένα σπίτι γεμάτο 

αγάπη και άνεση, όπου μπορούσαμε να απολαύσουμε την παρέα και την ασφάλεια 

της οικογένειάς μας. 

Κ. Μαρία 
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Ένα βιβλίο 

 

Μια φορά και έναν καιρό, σε ένα μακρινό βιβλιοπωλείο, βρισκόταν ένα πολύ 

παράξενο βιβλίο. Το βιβλίο αυτό ήταν ξεχωριστό, γιατί είχε μικρά ποδαράκια και 

μπορούσε να ταξιδεύει σε ολόκληρο τον κόσμο. Ένας μικρός, περιπετειώδης 

πρωταγωνιστής, που ζούσε ανάμεσα στις σελίδες του, είχε αναλάβει την αποστολή 

να βοηθήσει τα παιδιά που δυσκολεύονταν να διαβάσουν. Ο μικρός πρωταγωνιστής 

ήταν ένα γλυκό και φιλικό πλάσμα, με μεγάλα λαμπερά μάτια και χαμόγελο που 

έδινε χαρά σε όλους. Όταν ένα παιδί αντιμετώπιζε δυσκολία στο να διαβάσει, το 

μαγικό βιβλίο με τα ποδαράκια εμφανιζόταν μπροστά του με ένα απαλό φως και 

ένα ζεστό χρώμα.  

 

 

 

Σ. Μεμέτ 
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Ποδόσφαιρο στο γήπεδο 

 

Μια φορά και έναν καιρό, σε ένα γήπεδο ποδοσφαίρου, διεξαγόταν ένα μεγάλο 

παιχνίδι μεταξύ των ομάδων ΠΑΟΚ και Ολυμπιακού. Οι εξέδρες ήταν γεμάτες από 

ενθουσιώδεις θεατές, περιμένοντας να δουν μια συναρπαστική αναμέτρηση. Ο 

αγώνας ήταν έντονος και οι παίκτες έδιναν τον καλύτερό τους εαυτό στο γήπεδο. 

Ένας παίκτης της ομάδας ΠΑΟΚ, με μεγάλη δύναμη και στόχο να σκοράρει, χτύπησε 

με δύναμη την μπάλα. Ωστόσο, ο παίκτης έπεσε  στο έδαφος και η μπάλα κατέληξε 

στα πόδια του αντίπαλου παίκτη. 

Οι θεατές παραξενεύτηκαν από το απρόοπτο αυτό γεγονός, αλλά αποφάσισαν να 

στηρίξουν τον παίκτη του ΠΑΟΚ. Μετά από λίγο, η αντίπαλη ομάδα σκόραρε ένα 

γκολ. Η ατμόσφαιρα γίνεται έντονα φορτισμένη και οι ανταγωνιστικές ομάδες 

μπλέκονται σε έναν επεισοδιακό διάλογο. Αυτοί έζησαν καλά εμείς καλύτερα. 

 

Χ. Κωνσταντίνος 
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Ο Γατσίλιας  και η μάγισσα 

 

Μια φορά και έναν καιρό, ζούσε ο Γατσίλιας, ένα γλυκό και παιχνιδιάρικο γατάκι, σε 

ένα μεγάλο κάστρο. Ο Γατσίλιας αγαπούσε να εξερευνά τις γωνιές και τα μυστικά 

του κάστρου, παίζοντας με την ουρά του και κυνηγώντας πεταλούδες. 

Μια μέρα, όμως, ένας κακόβουλος μάγος εισέβαλε στο κάστρο. Ήταν μια κακιά 

μάγισσα που είχε κακό σκοπό για τον Γατσίλια. Όταν ο Γατσίλιας είδε τη μάγισσα, 

τρομάζοντας, άρχισε να κρύβεται σε κάθε γωνιά του κάστρου. Τραβήχτηκε στο πίσω 

μέρος της ντουλάπας και έκανε το μικρό του κορμάκι όσο πιο μικρό μπορούσε. 

Ωστόσο, ο Γατσίλιας είχε μια εξαιρετική ικανότητα. Ήταν πολύ καλός στο να βρίσκει 

πράγματα. Καθώς περιπλανιόταν μέσα στο κάστρο, ανακάλυψε ένα παλιό, λαμπερό 

σπαθί που κρεμόταν σε μια ειδική βάση. Το σπαθί ακτινοβόλησε μια θερμή και 

φωτεινή ακτίνα, δείχνοντας στο Γατσίλια ότι είναι ιδιαίτερο. Το γατάκι αισθάνθηκε 

μια αναζωογόνηση και ένα θάρρος να αντιμετωπίσει την κακιά μάγισσα. Κρατώντας 

το σπαθί στο χέρι του, ο Γατσίλιας βγήκε μπροστά στη κακιά μάγισσα και έδειξε τη 

δύναμή του. Αυτοί έζησαν καλά εμείς καλύτερα. 

  

Σ. Δημοσθένης 

 

 



19 
 

Το μαγικό γήπεδο 

 

Μια φορά και έναν καιρό, σε ένα μεγάλο γήπεδο ποδοσφαίρου, υπήρχε ένα μαγικό 

μυστικό που έκανε τους ποδοσφαιριστές να μεταμορφώνονται σε ζώα μετά τον 

αγώνα. Αλλά μια μέρα, κάτι παράξενο συνέβη. Ένας από τους ποδοσφαιριστές, ο 

Γιώργος, μετατράπηκε σε ένα μικρό γουρούνι. Όταν οι άλλοι ποδοσφαιριστές τον 

είδαν, ένιωσαν μεγάλη θλίψη και ανησυχία. Ήταν αποφασισμένοι να τον 

βοηθήσουν να επαναφέρει την ανθρώπινη μορφή του. Έψαξαν σε παλιά βιβλία 

μαγείας και ανακάλυψαν πως η μαγεία της μεταμόρφωσης μπορούσε να αναιρεθεί 

με ένα ξεχωριστό εύρημα. Οι ποδοσφαιριστές συγκεντρώθηκαν και ετοίμασαν ένα 

ξεχωριστό μείγμα από μαγικά βότανα και ουσίες. Με αγάπη και φροντίδα, το 

εφάρμοσαν πάνω στον Γιώργο, ευχόμενοι να επαναφέρουν την ανθρώπινη μορφή 

του. Ένα μικρό θαύμα συνέβη. Ο Γιώργος έγινε ξανά άνθρωπος. Αυτοί έζησαν καλά 

και εμείς καλύτερα. 

Τ. Μαρία 

 

 


